



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ  
UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

## DESPACHO

### RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES

Edital de Condições Gerais nº 12/2022

Edital Específico nº 13/2022

Área do Processo Seletivo Simplificado: GENÉTICA, BIOESTATÍSTICA, CITOLOGIA E HISTOLOGIA

O Chefe da Unidade Acadêmica Especial de Ciências Biológicas, usando suas atribuições estatutárias e regimentais, por meio deste apresenta a retificação das Normas Complementares do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto da área de Genética, Bioestatística, Citologia e Histologia do edital geral 12/2022 e edital específico 13/2022, a saber:

#### No item **2.1 (Prova Didática)**

INCLUIR o item **2.1.2.1** "Os candidatos deverão entregar, após o sorteio da ordem de apresentação, a mídia contendo a aula a ser apresentada."

#### No item **4 (Cronograma)**

Onde se lê "Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática: 07/12/2022: 09h00min", leia-se "Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática: 07/12/2022: 24h (vinte e quatro) horas após o sorteio do ponto no dia anterior."

Onde se lê "Início da apresentação da Prova Didática: 07/12/2022: 09h05min", leia-se "Início da apresentação da Prova Didática: 07/12/2022: 10 (dez) minutos após o sorteio da ordem de apresentação."

Onde se lê "Divulgação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado: 09/12/2022: 16h00min", leia-se "Divulgação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado: 09/12/2022: 08h00min."

Jataí/GO, 05 de dezembro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **CHRISTIANO PERES COELHO, Professor do Magistério Superior**, em 05/12/2022, às 11:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0089212** e o código CRC **C07C3EF8**.